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OPĆE UPUTE 

Pozorno pročitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okrećite stranicu i ne rješavajte zadatke dok to ne odobri dežurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili  
u sigurnosnoj vrećici.
Ispit Slušanja traje 35 minuta.
Ispit se sastoji od zadatka povezivanja i zadataka višestrukoga izbora. 

•	 U zadatku povezivanja svaki sadržaj označen brojem povežite s odgovarajućim 
sadržajem koji je označen slovom (zadatak 1).

•	 U zadatcima višestrukoga izbora od više ponuđenih odgovora odaberite samo 
jedan (zadatci 2, 3 i 4).

Za pomoć pri rješavanju ovih zadataka možete pisati po stranicama ove ispitne knjižice. 
Točne odgovore morate označiti znakom X na listu za odgovore. 
Upotrebljavajte isključivo kemijsku olovku kojom se piše plavom ili crnom bojom. 
Kada riješite zadatke, provjerite odgovore. 

Želimo Vam mnogo uspjeha!

Ova ispitna knjižica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

99

Način popunjavanja lista za odgovore

Ispravno NeispravnoIspravak pogrešnoga unosa

Prepisan
točan 

odgovor

Skraćeni potpis
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Aufgabe 1
Fragen 1-6

Sie hören sechs verschiedene Antworten auf die Frage „Was halten Sie von den täglichen 
Fernsehserien?“ Welcher Text (1-6) passt zu welcher Überschrift (A-H)? Zwei Überschriften 
bleiben übrig. Sie hören die Texte zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

Überschriften

A  	Es dreht sich nicht alles um den Fernseher

B  	Dafür ist die Zeit zu kostbar

C  	Süchtig nach banalen Geschichten

D  	Das gehört einfach zum Alltag

E  	Lebensmittelpunkt der meisten Fernsehzuschauer 

F  	Behilflich bei den Auseinandersetzungen im  
richtigen Leben

G  	Einmal die Woche kann man sich so was leisten

H  	Das wird irgendwann langweilig
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Aufgabe 2
Fragen 7-12

Sie hören sechs verschiedene Gespräche. Für jede Frage (7-12) wählen Sie die richtige Antwort 
A, B oder C. Sie hören jeden Text zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

7  Was motiviert Frau Luchs heutzutage am meisten zum Laufen?

A  Die neugekaufte Ausrüstung.
B  Die Möglichkeit zum Nachdenken.
C  Die Gewohnheit aus der Schulzeit.

8  Was hat Sabine nicht gewusst, als sie ausgezogen ist?

A  Dass man schwer eine Arbeit findet.
B  Dass die Lebenskosten so hoch sind.
C  Dass sie mit dem Geld leicht auskommt.

9  Worauf würde Monika schwer verzichten?

A  Auf die Zeit mit ihrer Tochter.
B  Auf das Wochenende mit ihrer Clique.
C  Auf das Gemeinschaftsgefühl in der Clique.

10  Unter welcher Bedingung könnte Vanessa die Disko besuchen?
 

A  Wenn ihr die Oma Geld zum Geburtstag schenkt.
B  Wenn ihr die Mutter das Taschengeld im Voraus gibt.
C  Wenn sie in den nächsten zwei Wochen Geld spart.
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11  Warum bekommt die Kundin die neue CD? 

A  Weil sie kein Geld haben möchte.
B  Weil die CD im Geschäft vorhanden ist.
C  Weil sie den Kassenbon vorzeigen kann.

12  Was macht Lara bei den Vorbereitungen am meisten Spaß? 

A  Die Kost.
B  Das Training.
C  Die Entspannungsübungen.
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Aufgabe 3
Fragen 13-19

Sie hören ein Interview mit Sara Faber. Welche Aussage ist richtig A, B oder C? Sie hören das 
Interview zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

Die Arbeit als Flugbegleiterin

13  Sara hat sich bei der Lufthansa beworben, weil sie

A  ein Jahr Pause machen wollte.
B  eine Ausbildung anfangen wollte.
C  ihrer Freundin helfen wollte.

14  Für Sara ist es wichtig, dass ihr Beruf

A  anspruchsvoll ist.	
B  leistungsfördernd ist.
C  abwechslungsreich ist.

15  Im Umgang mit den Passagieren half Sara

A  ihre Kollegin.  
B  ihre Ausbildung.
C  ihr Einfühlungsvermögen. 
 

16  Nachdem die Arbeitspositionen zugeteilt werden,

A  werden die Kabinen und der Service vorbereitet.
B  spricht das Flugpersonal über den Flug. 
C  trifft sich das Flugpersonal im Operationszentrum. 
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17  Sara versteht das Fliegen als 

A  persönliche Weiterbildung.
B  ein angemessenes Berufspraktikum. 
C  eine gutbezahlte Freizeitbeschäftigung. 

 

18  Laut Vertrag bei der Lufthansa hat Sara 

A  das ganze Frühjahr frei.
B  den ganzen Sommer frei. 
C  den ganzen Winter frei. 
 

19  Am meisten bevorzugt Sara die Flugstrecken nach

A  Asien.
B  Nordamerika. 
C  Südamerika. 
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Aufgabe 4
Fragen 20-25

Sie hören den Text „Welches Verkehrsmittel ist sinnvoll?“ Welche Aussage ist richtig  
A, B oder C? Sie hören den Text zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

Welches Verkehrsmittel ist sinnvoll?

20  Bei der Verkehrsmittelwahl in Großstädten spielt die wichtigste Rolle

A  die Entfernung.
B  die Bequemlichkeit.
C  das Umweltbewusstsein.

21  Das im Jahre 2000 in Nürnberg gestartete Projekt 
 
A  brachte ein gutes Ergebnis.
B  blieb ohne nachhaltigen Effekt. 
C  verursachte zusätzliche Probleme.

22  Um das Mobilitätsverhalten in Nürnberg zu fördern, müsste man zuerst

A  an Projekten arbeiten.
B  in die Infrastruktur investieren.
C  über den Straßenausbau informiert sein.

23  Wenn es ums Auto geht, bevorzugen Deutsche  

A  das Taxi.
B  das Mietauto.   
C  das eigene Auto.
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24  Das Umsteigen auf öffentliche Verkehrsmittel könnte

A  zur Globalisierung der Wirtschaft beitragen. 
B  eine Verdopplung der Gebühren verursachen.
C  durch die Einführung der City Maut gefördert werden.

 

25  Dem Text nach stehen an der Spitze der umweltfeindlichsten Verkehrsmittel 

A  Busse.
B  Flugzeuge.
C  Eisenbahnen.
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